11Iro

NAmsn: Brapumup
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.06.2019 10:52:23

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 20.06.2019 19:04:23

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/301890/answer/301900




3opascTByuTe! [To BameMy onncaHuio HeIb3s UCKITIOUUTE U COCYAUCTHIM XapaKTep 9PEeKTUIbHOU
muchyukuuu. Hamo Bcé ke coenats Y3[I' cocymoB mooBoro unieHa. [1o moBomy ropMOHAIBHBIX
HapyIIeHU! Hamo HaOM0OaThCsl Y SHIOKPUHOJIOTA U Y aHAPOJIora. YUYUTHIBAs IOBHIIIEHNE YPOBHS
nposnakTuHa U TTT- TpebyeTcs NOMONMHUTEIbHOE HHCTPYMEHTaIbHOe 00cieqoBaHue, KOTOPoe
IIOpPeKOMeHIyeT SHAOKpHUHOOT. [To pe3ynbTaTaM 00CIeOBaHUS MOXKHO OyIeT IBUTATLCS HaJIbIlle.
Ynauu!



